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I. UVOD       
 
 Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju 
(Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na 
području Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020.  
 

Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica 
Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 66/23) 
i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora. 
 

Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 23. rujna 2024. do      
25. srpnja 2025. 

 
 

II. CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I 
PREPORUKA  

 
Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je reviziju učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020., o čemu je sastavljeno izvješće                   
KLASA: 041-01/20-10/16, URBROJ: 613-14-21-36, od 4. studenoga 2021. Predmet revizije 
bilo je upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na 
području Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020., odnosno provedba aktivnosti iz 
nadležnosti jedinica lokalne samouprave u vezi s vođenjem evidencija o komunalnoj 
infrastrukturi, normativnim uređenjem upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanjem komunalnom infrastrukturom te obavljanjem nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. U navedenoj reviziji ocijenjeno je da je upravljanje 
komunalnom infrastrukturom u jednom gradu (Požega) učinkovito pri čemu su potrebna 
određena poboljšanja, dok je za četiri grada (Kutjevo, Lipik, Pakrac i Pleternica) i pet općina 
(Čaglin, Brestovac, Jakšić, Kaptol i Velika) djelomično učinkovito. Za utvrđene nepravilnosti 
i propuste dano je 109 naloga i preporuka, od čega 36 naloga i 73 preporuke.  
 
 Zakonski predstavnici jedinica lokalne samouprave dostavili su Uredu planove 
provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu 
naloga i preporuka. 
 

Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, jedinice 
lokalne samouprave obvezne su provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj 
reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka.  
 

Provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. planirana je Programom i planom rada Ureda 
za 2024.  
 

Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u 
reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 
samouprave na području Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. provedeni u rokovima 
i na način naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te jesu li jedinice lokalne 
samouprave o provedbi naloga i preporuka izvještavale Ured u roku od 30 dana od 
planiranog vremena provedbe. 
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 Predmet provjere su aktivnosti koje su jedinice lokalne samouprave trebale provesti u 
skladu s Planom provedbe naloga i preporuka. 
 
 Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, jedinicama lokalne 
samouprave upućen je upit o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i preporuka 
te je zatražena dokumentacija na temelju koje su izvještavale Ured o provedbi danih naloga 
i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su obavljeni razgovori 
sa zaposlenicima jedinica lokalne samouprave. Provjera provedbe danih naloga i preporuka 
obavljena je provjerom dokumentacije. 
 
 
III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI 
 

Revizijskim postupcima provjereno je jesu li jedinice lokalne samouprave postupile 
prema nalozima i preporukama danim u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Požeško-slavonske županije 
u 2019. i 2020. u skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je 
točnost podataka koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka. 
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Grad Kutjevo  
 
 Zakonski predstavnik Grada Kutjeva u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Josip Budimir, mag. oec. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Grad Kutjevo te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 1 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Preporučeno je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži točne podatke 
o vlasništvu zemljišta na kojem se nalazi 
komunalna infrastruktura. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

3. 

Preporučeno je unesene podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu 
sistematizirati po nazivima komunalne 
infrastrukture kako bi se uvidom u evidenciju 
mogao pratiti broj evidentiranih građevina i 
uređaja komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski 
broj. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

5. 

Preporučeno je analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva 
povezati s evidencijom komunalne infrastrukture 
i drugim evidencijama o imovini. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

6. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. 
provedeno 
nakon roka 

8. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, 
u izvješćima o izvršenju programa građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju 
komunalnom infrastrukturom. 

31. ožujka 2022. nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

9. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

10. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

11. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka 

 
Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 
 

1.1.  Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 
javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 
Gradsko vijeće je u studenome 2024. donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o 
komunalnom redu, kojom je osigurana mogućnost korištenje javnih površina i opreme 
na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18,              
110/18 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 32/20 i 145/24).  
 
 

2. Djelomično proveden nalog i preporuka 
 
Djelomično proveden nalog i preporuka odnose se na područje evidentiranja 
komunalne infrastrukture.  
 

2.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture kontinuirano nadopunjavati podacima 
o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
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Grad Kutjevo je u razdoblju od srpnja 2022. do konca prosinca 2023. donio tri odluke 
o proglašenju statusa nerazvrstanih cesta – javnog dobra u općoj uporabi te proveo 
upis u katastru i zemljišnim knjigama i evidentirao nerazvrstane ceste u evidenciju 
komunalne infrastrukture, dok za četiri odluke o proglašenju statusa nerazvrstanih 
cesta – javnog dobra u općoj uporabi Grad Kutjevo nije poduzimao radnje radi uknjižbe 
prava vlasništva niti je evidentirao nerazvrstane ceste u evidenciju komunalne 
infrastrukture, što nije u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
  

2.2.  Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Grad Kutjevo je do konca 2023. u analitičkoj knjigovodstvenoj evidencije odredio 
identifikacijske brojeve za pojedina igrališta, groblja, javnu rasvjetu i nerazvrstane 
ceste, dok za ostale građevine i uređaje komunalne infrastrukture, do vremena 
provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.), Grad nije odredio identifikacijski broj. 
 
Grad Kutjevo je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci Državnog 
ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 
 
 

3.  Preporuke koje nisu provedene 
 
Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, upravljanja komunalnom infrastrukturom te nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom.  
 

3.1.  Preporučeno je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži točne podatke 
o vlasništvu zemljišta na kojem se nalazi komunalna infrastruktura. 

  Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 

U evidenciji nerazvrstanih cesta Grad Kutjevo je naveo da su sve nerazvrstane ceste 
i zemljišne čestice na kojima se nalaze nerazvrstane ceste vlasništvo Grada Kutjeva, 
a uvidom u izvatke zemljišnoknjižnog odjela utvrđeno je da je pojedino zemljište 
vlasništvo Republike Hrvatske, društveno vlasništvo odnosno pravne osobe kojoj je 
povjereno upravljanje županijskim cestama. Do vremena provjere provedbe preporuke 
(prosinac 2024.) Grad Kutjevo je podnio samo jedan zahtjev (u kolovozu 2024.) radi 
uknjižbe prava vlasništva za koje je nadležni općinski sud donio rješenje o uknjiženju 
prava vlasništva Grada Kutjeva. 

  
3.2.  Preporučeno je analitičke knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva 

povezati s evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Grad Kutjevo do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije povezao 
analitičku knjigovodstvenu evidenciju komunalne infrastrukture putem identifikacijskih 
brojeva s evidencijom komunalne infrastrukture. 

 
3.3.  Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 

imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
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Grad Kutjevo do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije 
procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te nije 
ažurirao poslovne knjige njezinim evidentiranjem.  
 

3.4.  Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti 
o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2022. 
 

Gradsko vijeće je u ožujku 2022. usvojilo Izvješće o izvršenju programa građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture za 2021. te Izvješće o izvršenju programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 2021. U navedenim izvješćima nije bilo 
značajnih odstupanja ostvarenih rashoda za građenje odnosno održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane. 
 
U Izvješću o izvršenju programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
za 2022. ukupno planirana sredstva iznosila su 492.932,51 euro (3.714.000,00 kn), a 
ostvarena su u iznosu od 7.726,96 eura (58.218,75 kn) ili 98,4 % manje od plana. 
Značajnija odstupanja ostvarenih rashoda u odnosu na planirane odnosila su se na 
energetsku obnovu sustava javne rasvjete na području Grada Kutjeva planiranu u 
iznosu od 491.074,39 eura (3.700.000,00 kn) za koju nije bilo ostvarenja u 2022. te na 
izradu projektne dokumentacije za građenje jedne nerazvrstane ceste ostvarenu u 
iznosu od 7.087,40 eura ili 381,4 % više od plana. 
 
U Izvješću o izvršenju programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
za 2023. planirana sredstva iznosila su 278.300,00 eura, a ostvarena su u iznosu od 
304.198,63 eura ili 9,3 % više od plana. Značajnija odstupanja ostvarenih rashoda u 
odnosu na planirane odnosila su se na groblja i krematorije na grobljima koja su 
ostvarena u iznosu od 17.131,25 eura za koja nisu bila planirana sredstva.  
 
U Izvješću o izvršenju programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 
2023. planirana sredstva iznosila su 464.800,00 eura, a ostvarena su u iznosu od 
396.429,83 eura ili 14,7 % manje od plana. Značajnija odstupanja ostvarenih rashoda 
u odnosu na planirane odnosila su se na održavanje građevina, uređaja i predmeta 
javne namjene ostvareno u iznosu od 19.267,35 eura ili 69,3 % manje od plana te na 
održavanja javnih zelenih površina ostvareno u iznosu od 151.170,95 eura ili 13,9 % 
više od plana. 
 
U izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture za 
2022. i 2023. Grad nije navodio obrazloženja kod značajnih odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje odnosno održavanja komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane kako bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti 
o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 
 

3.5.  Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
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 Grad Kutjevo do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije izradio 
analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina 
na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 

 
3.6.  Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
 Grad Kutjevo nije uveo niti primjenjivao kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavao javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
  
Grad Kutjevo je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda 
za reviziju koje nisu provedene.  

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Kutjevo izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za dva naloga i 
šest preporuka u propisanom roku, dok je za jedan nalog i dvije preporuke izvještavao nakon 
isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Kutjevo točno izvještavao o provedbi tri naloga i pet preporuka, dok za tri 
preporuke koje se odnose na procjenu vrijednosti neevidentirane komunalne infrastrukture, 
obrazloženja značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane te na analizu i vrednovanje učinka 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture nije točno izvještavao. 
  
  
 Očitovanje Grada Kutjeva 
 

Grad Kutjevo u Očitovanju navodi da u cijelosti prihvaća utvrđene činjenice opisane u  
Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na 
području Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020.  
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Grad Lipik 
 
 Zakonski predstavnik Grada Lipika u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Vinko Kasana, bacc. ing. agr. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Grad Lipik te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 2 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke za 
svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno  

2. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski 
broj. 

31. prosinca 2023. provedeno  

3. 

Preporučeno je analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva 
povezati s evidencijom komunalne infrastrukture 
i drugim evidencijama o imovini. 

31. prosinca 2023. 
provedeno 
nakon roka 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja u programima održavanja. 

31. prosinca 2021. provedeno 

6. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2021. provedeno 

7. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje općih uvjeta 
isporuke komunalnih usluga uz suglasnost 
Grada Lipika te njihovo javno objavljivanje za 
sve uslužne komunalne djelatnosti, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

8. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te 
utvrđivanja načina na koje se upravljanje 
komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2023. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

9. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuka provedena nakon roka 
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture.  

 
1.1. Preporučeno je analitičke knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva 

povezati s evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

   
Grad Lipik je u listopadu 2024. putem inventurnih brojeva povezao analitičku 
knjigovodstvenu evidenciju komunalne infrastrukture s evidencijom komunalne 
infrastrukture.  
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
  

Grad Lipik izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Lipik točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 
 Očitovanje Grada Lipik 
 

Grad Lipik u Očitovanju navodi da u cijelosti prihvaća Nacrt izvješća o obavljenoj 
provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Požeško-slavonske županije 
u 2019. i 2020. 
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Grad Pakrac 
 
 Zakonski predstavnik Grada Pakraca od 26. svibnja 2017. do 22. svibnja 2025. bila je 
gradonačelnica Anamarija Blažević, mag. oec., a od 23. svibnja 2025. gradonačelnik je 
Tomislav Novinc, mag. prim. educ. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Grad Pakrac te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 3 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuke 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 2024. provedeno 

2. 

Preporučeno je unesene podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu 
sistematizirati po nazivima komunalne 
infrastrukture kako bi se uvidom u evidenciju 
mogao pratiti broj evidentiranih građevina i 
uređaja komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije cjelokupne komunalne infrastrukture, 
uključujući i nerazvrstane ceste, i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u 
glavnoj knjizi iskazana sintetički, po vrsti, količini 
i vrijednosti tako da iz nje bude vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine 
ili uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom 
planu. 

31. prosinca 2024. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj 
te analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

31. prosinca 2024. nije provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2024. nije provedeno 

6. 
 
 
 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti sve komunalne djelatnosti 
koje će se obavljati na području Grada Pakraca. 

31. prosinca 2021. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuke 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

 
 
 
 
Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2021. provedeno 

8. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i održavanje 
komunalne infrastrukture te na građenje 
građevina za gospodarenje komunalnim 
otpadom. 

31. prosinca 2021. provedeno 

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2021. provedeno 

10. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje općih uvjeta 
isporuke komunalne usluge za sve uslužne 
komunalne djelatnosti, uz suglasnost Grada 
Pakraca te njihovo javno objavljivanje, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2021. provedeno 

11. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, 
u izvješćima o izvršenju programa građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju 
komunalnom infrastrukturom. 

31. srpnja 2022. provedeno 

12. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2024. provedeno  

13. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2024. provedeno  

 
 Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuke koje nisu provedene  

  
Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 
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1.1. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije cjelokupne komunalne 
infrastrukture, uključujući i nerazvrstane ceste, i druge dugotrajne nefinancijske 
imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, po vrsti, količini i vrijednosti tako da 
iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, 
u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2024.  
 
U analitičkoj knjigovodstvenoj evidenciji za 2024. pojedine nerazvrstane ceste, 
nogostupi i javna rasvjeta nisu iskazani po vrsti, količini i vrijednosti tako da iz nje bude 
vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost, što nije u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. 
 

1.2. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2024. 

 
Grad Pakrac nije odredio identifikacijski broj za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva nisu povezane s evidencijom komunalne 
infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 
1.3. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 

imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2024. 
 
Grad Pakrac do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije 
procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te nije 
ažurirao poslovne knjige njezinim evidentiranjem.  
 
Grad Pakrac je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda 
za reviziju koje nisu provedene. 
 

 – Izvještavanje o provedbi preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Pakrac izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Pakrac točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
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 Očitovanje Grada Pakraca 
 

Grad Pakrac u Očitovanju navodi da je u cijelosti suglasan s utvrđenim činjenicama, 
nalazima i preporukama u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka 
danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 
samouprave na području Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. 
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Grad Pleternica 
  
 Zakonski predstavnik Grada Pleternice u 2019. i 2020. bila je gradonačelnica Antonija 
Jozić, a od 21. svibnja 2021. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka (srpanj 
2025.) gradonačelnica je Marija Šarić. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Grad Pleternicu te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 4 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

30. rujna 2023. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Preporučeno je unesene podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu 
sistematizirati po nazivima komunalne 
infrastrukture kako bi se uvidom u evidenciju 
mogao pratiti broj evidentiranih građevina i 
uređaja komunalne infrastrukture. 

30. rujna 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj 
te analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

30. rujna 2023. provedeno 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

30. rujna 2023. nije provedeno 

5. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je uskladiti odredbe odluke o 
komunalnim djelatnostima kojima se uređuje 
obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja 
javne rasvjete s organizacijskim oblicima 
obavljanja navedenih komunalnih djelatnosti. 

31. prosinca 2022. provedeno 

6. 

Naloženo je programe građenja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući procjenu 
troškova građenja odvojeno za svaku građevinu 
komunalne te izvore financiranja u programima 
građenja komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

7. 

Preporučeno je u programima građenja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji 
se odnose na građenje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

8. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

9. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, 
u izvješćima o izvršenju programa građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju 
komunalnom infrastrukturom. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

10. 

Preporučeno je u programima građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
iskazivati sve rashode koji se odnose na 
građenje odnosno održavanje komunalne 
infrastrukture. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

11. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. rujna 2023. nije provedeno 

12. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

30. rujna 2023. nije provedeno 

13. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

30. rujna 2023. nije provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka  
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 
 

1.1. Naloženo je programe građenja komunalne infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, uključujući 
procjenu troškova građenja odvojeno za svaku građevinu komunalne infrastrukture te 
izvore financiranja u programima građenja komunalne infrastrukture. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
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Gradsko vijeće je u prosincu 2023. donijelo Druge izmjene Programa gradnje objekata 
komunalne infrastrukture na području Grada Pleternice za 2023., koje su sadržavale 
sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, uključujući 
procjenu troškova građenja odvojeno za svaku građevinu komunalne infrastrukture te 
izvore financiranja u programima građenja komunalne infrastrukture. Također, 
Program gradnje objekata komunalne infrastrukture na području Grada Pleternice za 
2024. te izmjene i dopune navedenog Programa sadržavale su sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
 
 

2. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

  
2.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. rujna 2023. 

 
Grad Pleternica nadopunjavao je evidenciju komunalne infrastrukture podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi. U kolovozu 2020. u evidenciji komunalne 
infrastrukture bilo je evidentirao 29 građevina i uređaja komunalne infrastrukture, a do 
vremena provjere provedbe naloga (prosinac 2024.) evidentirana je 171 građevina i 
uređaj komunalne infrastrukture.  
Evidencija komunalne infrastrukture ne sadrži dio propisanih podatka što nije u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu odnosno ne sadrži podatke o 
zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne 
infrastrukture, radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i 
statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi. 
 
Grad Pleternica je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
 
 

3. Nalog i preporuke koji nisu provedeni  
 

Nalog i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, upravljanja komunalnom infrastrukturom te nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
3.1. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 

imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2023. 

 
Grad Pleternica do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije 
procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te nije 
ažurirao poslovne knjige njezinim evidentiranjem.  
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Prema obrazloženju Grada, u tijeku je provedba Višegodišnjeg programa katastarskih 
izmjera građevinskih područja za razdoblje 2021. – 2030. u sklopu kojega će se 
nastojati uskladiti stanje katastra i zemljišnih knjiga kao preduvjet za procjenu 
vrijednosti neevidentirane komunalne infrastrukture te njezino evidentiranje u poslovne 
knjige. 
 

3.2. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti 
o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Gradsko vijeće je u lipnju 2022. usvojilo Izvješće o izvršenju gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2021. U Izvješću o izvršenju gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 2021. ostvareni su rashodi u iznosu od 497.545,16 eura 
(3.748.754,00 kn) ili 32,9 % manje od plana. Značajnija odstupanja ostvarenih rashoda 
u odnosu na planirane odnosila su se na izgradnju i dodatna ulaganja u prometnice 
ostvarena u iznosu od 225.724,87 eura (1.700.724,00 kn) ili 47,7 % manje od plana.  
 
U Izvješću o izvršenju gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022., 
koje je Gradsko vijeće usvojilo u lipnju 2023., ostvareni su rashodi u iznosu od 
631.690,09 eura (4.759.469,00 kn) ili 21,6 % manje od plana. Značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda u odnosu na planirane odnosila su se na izgradnju i dodatna 
ulaganja u prometnice ostvarena u iznosu od 176.553,59 eura (1.330.243,00 kn) ili 
47,2 % manje od plana.  
 
U Izvješću o izvršenju gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023., 
koje je Gradsko vijeće usvojilo u lipnju 2024., ostvareni su rashodi u iznosu od 
361.851,78 eura ili 75,3 % manje od plana. Značajnija odstupanja ostvarenih rashoda 
u odnosu na planirane odnosila su se na izgradnju javne rasvjete ostvarenu u iznosu 
od 102.455,98 eura ili 90,0 % manje od plana, uz napomenu da će se višak primitaka 
od financijske imovine i zaduživanja u iznosu od 912.500,00 eura utrošiti u 2024.  
Osim odstupanja kod javne rasvjete značajnija odstupanja bila su i kod izgradnje i 
dodatnih ulaganja u prometnice, gdje su rashodi za izgradnju i dodatna ulaganja u 
prometnice ostvareni u iznosu od 154.060,09 eura ili 50,2 % manje od plana.  
 
U Izvješću o izvršenju održavanja komunalne infrastrukture za 2023. ostvareni su 
rashodi u iznosu od 616.063,95 eura ili 27,1 % manje od plana. Značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda u odnosu na planirane odnosila su se na rashode održavanja javne 
rasvjete ostvarene u iznosu od 118.973,20 eura ili 55,1 % manje od plana te na 
rashode održavanja javnih zelenih površina, koji su ostvareni u iznosu od      
169.264,51 euro ili 31,2 % manje od plana.  
 
Grad Pleternica u izvješćima o izvršenju programa gradnje i održavanja objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture nije navodio obrazloženje za značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda u odnosu na planirane, čime se nije osigurala potpuna 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 
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3.3. Preporučeno je u programima građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
iskazivati sve rashode koji se odnose na građenje odnosno održavanje komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Programi održavanja komunalne infrastrukture za 2023. odnosno 2024. nisu sadržavali 
planirane i ostvarene rashode za obavljanje komunalne djelatnosti obavljanja poslova 
dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije koji su povjereni pravnoj osobi na temelju 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti. 
 

3.4. Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj 
ili fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju 
ugovora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. rujna 2023. 

 
Ugovori o obavljanju poslova dezinfekcije i dezinsekcije za 2022., 2023. i 2024. nisu 
sadržavali propisane odredbe o jamstvu izvršitelja o ispunjenju ugovora, što nije u 
skladu s odredbom članka 49. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojoj 
ugovor o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti mora sadržavati i navedeno 
jamstvo. 
 

3.5. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2023. 
 
 Grad Pleternica nije izradio analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne 

infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

 
3.6. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2023. 

 
Grad nije utvrdio i primijenio kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavao javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
 
Grad Pleternica je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Pleternica izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za tri naloga i 
pet preporuka u propisanom roku, dok je za jedan nalog i četiri preporuke Grad izvještavao 
nakon isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Pleternica točno izvještavao o provedbi tri naloga i pet preporuka, dok za jedan 
nalog koji se odnosi na ugovore o obavljanju poslova dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije 
te četiri preporuke koje se odnose na obrazloženja značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, 
planiranje rashoda za obavljanje poslova dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije u okviru 
programa održavanja komunalne infrastrukture, analizu i vrednovanje učinka upravljanja i 
korištenja komunalne infrastrukture te na uvođenje i primjenu kriterija i pokazatelja 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom nije točno izvještavao.  

 
 
Očitovanje Grada Pleternice 

 
Grad Pleternica u Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice opisane u Nacrtu 

izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području 
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020.  
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Grad Požega 
 
 Zakonski predstavnik Grada Požege od 9. lipnja 2017. do 26. svibnja 2021. bio je 
gradonačelnik Darko Puljašić, dipl. iur., od 27. svibnja 2021. do 5. lipnja 2025. gradonačelnik 
je dr. sc. Željko Glavić, a od 6. lipnja 2025. gradonačelnik je prof. dr. sc. Borislav Miličević. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Grad Požegu te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 5 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 2023. nije provedeno  

2. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj 
te analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

3. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

4. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

5. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, 
u izvješćima o izvršenju programa građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju 
komunalnom infrastrukturom. 

30. lipnja 2023. provedeno 

6. 

Preporučeno je održavanje javnih površina na 
kojima nije dopušten promet motornim vozilima 
i održavanje građevina, uređaja i predmeta 
javne namjene planirati i iskazivati kao zasebne 
komunalne djelatnosti, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2023. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2023. 
provedeno 
nakon roka 

8. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuka provedena nakon roka  

 
Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Grad Požega je u siječnju 2025. izradio dokument Analiza i vrednovanje učinka 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture s analizom stanja i korištenja 
komunalne infrastrukture prema pokazateljima za koje Grad smatra da su važni za 
život na njegovu području te aktivnostima na rješavanju uočenih problema, prema 
utvrđenim prioritetima. 

 
 
2. Djelomično provedena preporuka 
 

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 
  

2.1. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
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Do konca prosinca 2023. Grad Požega je putem inventurnih brojeva povezao 
analitičku knjigovodstvenu evidenciju groblja, dječjih igrališta i dio nerazvrstanih cesta 
s evidencijom komunalne infrastrukture. Do vremena provjere provedbe preporuke 
(prosinac 2024.) za ostale građevine i uređaje komunalne infrastrukture Grad nije 
izvršio povezivanje analitičke knjigovodstvene evidencije putem inventurnih brojeva s 
evidencijom komunalne infrastrukture.  
 
Grad Požega je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za 
reviziju koja nije u cijelosti provedena. 
 
 

3. Nalog i preporuka koji nisu provedeni  
 
Nalog i preporuka koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 
3.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 

 
Evidencija komunalne infrastrukture ne sadrži dio propisanih podatka što nije u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. Tako evidencija o grobljima ne 
sadrži podatke o osobi koja upravlja grobljima, a evidencija javne rasvjete ne sadrži 
podatke o katastarskoj i zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini na kojoj se javna 
rasvjeta nalazi te podatke o osobi koja njome upravlja.  
Prema obrazloženju Grada, u postupku je modernizacija digitalnog poslovanja i 
objedinjavanja programskih rješenja kako bi sva programska rješenja bila međusobna 
povezana te će nabaviti programsko rješenje za registar gradske imovine u kojem će 
biti i registar komunalne infrastrukture koji će sadržati sve podatke u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  

 
3.2. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 

imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Grad Požega do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije 
procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te nije 
ažurirao poslovne knjige njezinim evidentiranjem.  
 
Grad Požega je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci Državnog 
ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Požega izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Požega točno izvještavao o provedbi dva naloga i pet preporuka, dok za jednu 
preporuku koja se odnosi na analizu i vrednovanje učinka upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture nije točno izvijestio. 
 
  
 Očitovanje Grada Požege 
 

Grad Požega u Očitovanju navodi da je suglasan s Nacrtom izvješća o obavljenoj 
provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Požeško-slavonske županije 
u 2019. i 2020.  
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Općina Brestovac 
 
 Zakonski predstavnik Općine Brestovac u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Zdravko Mandić, ing. el. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuke 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Općinu Brestovac te status utvrđen njezinom 
provjerom. 
 
Tablica broj 6 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj 
te analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

3. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti i organizacijski oblik 
obavljanja komunalne djelatnosti pružanja 
usluga ukopa pokojnika i usluga linijskog 
prijevoza putnika. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

4. 

Naloženo je programe održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

5. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

6. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je u programima održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati sve rashode 
koji se odnose na građenje odnosno održavanje 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

7. 

Preporučeno je održavanje čistoće javnih 
površina i održavanje groblja planirati i iskazivati 
kao zasebne komunalne djelatnosti, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu i Odluke o komunalnim 
djelatnostima. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

8. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2023. provedeno 

9. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Djelomično proveden nalog i preporuka  

 
Djelomično proveden nalog i preporuka odnose se na područje evidentiranja 
komunalne infrastrukture. 

 
1.1.  Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 
Evidencija komunalne infrastrukture ne sadrži cjelokupnu komunalnu infrastrukturu. 
Sadrži podatke o nerazvrstanim cestama, grobljima i javnim zelenim površinama, ali 
ne sadrži podatke o javnoj rasvjeti, pješačkim stazama i parkiralištima, što nije u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Općina Brestovac nadopunjavala je evidenciju komunalne infrastrukture podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi. Općinsko vijeće je u srpnju 2023. donijelo 
Odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u 
vlasništvu Općine Brestovac, kojom je 39 nerazvrstanih cesta proglašeno vlasništvom 
Općine za koje je proveden upis nerazvrstanih cesta u zemljišne knjige i nadležni 
katastar te su evidentirane u evidenciji komunalne infrastrukture i poslovnim knjigama 
Općine. Do vremena provjere provedbe naloga (prosinac 2024.) Općinsko vijeće 
donijelo je još dvije odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u 
općoj uporabu za dvije katastarske općine. 
 

1.2.  Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
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Općina Brestovac je do konca prosinca 2023. povezala putem inventurnih brojeva 
analitičku knjigovodstvenu evidenciju groblja i dio nerazvrstanih cesta s evidencijom 
komunalne infrastrukture. Do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) 
za ostale građevine i uređaje komunalne infrastrukture Općina nije izvršila povezivanje 
analitičke knjigovodstvene evidencije s evidencijom komunalne infrastrukture. 
 
Općina Brestovac je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci 
Državnog ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 
 
 

2. Preporuke koje nisu provedene 
 

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i upravljanja komunalnom infrastrukturom.  

 
2.1. Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima odrediti i organizacijski oblik 

obavljanja komunalne djelatnosti pružanja usluga ukopa pokojnika i usluga linijskog 
prijevoza putnika. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Općina Brestovac do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije 
donijela odluku o komunalnim djelatnostima kojom bi odredila organizacijski oblik 
obavljanja komunalne djelatnosti pružanja usluga ukopa pokojnika i usluga linijskog 
prijevoza putnika.  
Prema obrazloženju Općine, očekuje se realizacija javne usluge prijevoza putnika u 
cestovnom prometu na području Požeško-slavonske županije. Nadalje, vezano za 
pružanja usluga ukopa pokojnika navodi da pogrebne usluge obavljaju pogrebne tvrtke 
s područja Požege po slobodnom izboru korisnika. 

 
2.2. Preporučeno je održavanje čistoće javnih površina i održavanje groblja planirati i 

iskazivati kao zasebne komunalne djelatnosti, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu i Odluke o komunalnim djelatnostima. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općinsko vijeće je u prosincu 2022. donijelo Program održavanja komunalne 
infrastrukture za 2023. u kojemu su rashodi za održavanje čistoće javnih površina i 
održavanje groblja iskazani u okviru rashoda za održavanje javnih zelenih površina, 
što nije u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odlukom o 
komunalnim djelatnostima iz siječnja 2019., kojima su navedene djelatnosti propisane 
kao zasebne komunalne djelatnosti. Također, u Programu održavanja komunalne 
infrastrukture za 2024. održavanje čistoće javnih površina i održavanje groblja nisu 
iskazane kao zasebne komunalne djelatnosti. 

 
Općina Brestovac je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog 
ureda za reviziju koje nisu provedene. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 

 
 Općina Brestovac izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom 
roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Brestovac točno izvještavala o provedbi tri naloga i pet preporuka, dok za 
jednu preporuku koja se odnosi na iskazivanje održavanja čistoće javnih površina i 
održavanja groblja kao zasebnih komunalnih djelatnosti nije točno izvijestila.  
 
 
 Očitovanje Općine Brestovac 
 

Općina Brestovac u Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 
provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Požeško-slavonske županije 
u 2019. i 2020.  
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Općina Čaglin 
 
 Zakonski predstavnik Općine Čaglin u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Dalibor Bardač. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Općinu Čaglin te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 7 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

2. 

Preporučeno je unesene podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu 
sistematizirati po nazivima komunalne 
infrastrukture kako bi se uvidom u evidenciju 
mogao pratiti broj evidentiranih građevina i 
uređaja komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj 
te analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

5. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti 
i organizacijski oblici njihova obavljanja utvrditi u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

6. 

Naloženo je programe održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

7. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

8. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je održavanje groblja i prigodnog 
ukrašavanja naselja planirati i iskazivati kao 
zasebne komunalne djelatnosti, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu i Odluke o komunalnim 
djelatnostima. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka  

9. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

10. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2023. provedeno  

11. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 

naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 

 
1.  Preporuka provedena nakon roka  
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja komunalne 
infrastrukture.  

 
1.1.  Preporučeno je održavanje groblja i prigodnog ukrašavanja naselja planirati i iskazivati 

kao zasebne komunalne djelatnosti, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu i Odluke o komunalnim djelatnostima.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Općinsko vijeće je u prosincu 2023. donijelo Program održavanja komunalne 
infrastrukture Općine Čaglin za 2024., u kojemu su održavanje groblja i prigodnog 
ukrašavanja naselja planirani i iskazivani kao zasebne komunalne djelatnosti, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odluke o komunalnim 
djelatnostima.  
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2. Djelomično provedena preporuka  
 

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 
 

2.1.   Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Do konca 2023. Općina Čaglin je putem inventurnih brojeva povezala analitičku 
knjigovodstvenu evidenciju za osam groblja s evidencijom komunalne infrastrukture. 
Do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) za ostale građevine i 
uređaje komunalne infrastrukture Općina nije izvršila povezivanje analitičke 
knjigovodstvene evidencije s evidencijom komunalne infrastrukture.  
 
Općina Čaglin je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda 
za reviziju koja nije u cijelosti provedena. 
 
 

3. Nalog i preporuka koji nisu provedeni 
 
Nalog i preporuka koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 
3.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 

 
Evidencija komunalne infrastrukture ne sadrži dio propisanih podatka što nije u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu odnosno ne sadrži podatke o 
zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne 
infrastrukture, radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i 
statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi. 
Prema obrazloženju Općine, od ustrojavanja evidencije komunalne infrastrukture nisu 
rađene značajnije radnje u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa 
komunalne infrastrukture te stoga ti podaci nisu ni uneseni. Ista je situacija vezana za 
raspoložive podatke o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i 
uporabu komunalne infrastrukture.  

 
3.2. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 

imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Općina Čaglin do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije 
procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te nije 
ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem.  
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Općina Čaglin je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci Državnog 
ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Čaglin izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Čaglin točno izvještavala o provedbi četiri naloga i šest preporuka, dok za 
jednu preporuku koja se odnosi na procjenu vrijednosti neevidentirane komunalne 
infrastrukture nije točno izvijestila. 
  
 
 Očitovanje Općine Čaglin 
 

Općina Čaglin u Očitovanju navodi da nema prigovora na Nacrt izvješća o obavljenoj 
provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Požeško-slavonske županije 
u 2019. i 2020.  
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Općina Jakšić 
 
 Zakonski predstavnik Općine Jakšić u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Ivica Kovačević, dipl. ing. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Općinu Jakšić te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 8 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

2. 

Preporučeno je unesene podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu 
sistematizirati po nazivima komunalne 
infrastrukture kako bi se uvidom u evidenciju 
mogao pratiti broj evidentiranih građevina i 
uređaja komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj 
te analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti i organizacijski oblik 
obavljanja komunalne djelatnosti održavanja 
javnih površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima, održavanja javne rasvjete i 
održavanja nerazvrstanih cesta. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

6. 
Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti sve komunalne djelatnosti 
koje će se obavljati na području Općine Jakšić. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

7. 

Naloženo je programe održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

8. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. 
provedeno 
nakon roka  

9. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, 
u izvješćima o izvršenju programa građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju 
komunalnom infrastrukturom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

10. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2023. provedeno  

11. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga 

i preporuka daje se u nastavku. 
 

 
1.  Nalog proveden nakon roka  
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom.  

 
1.1. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 

javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 

 
Općinsko vijeće je u rujnu 2024. donijelo Odluku o izmjeni i dopuni odluke o 
komunalnom redu, kojom je osigurana mogućnost korištenja površina javne namjene 
na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
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2.  Nalog i preporuke koji nisu provedeni  
 

Nalog i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture i normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
2.1.  Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 

 
Evidencija komunalne infrastrukture ne sadrži dio propisanih podatka što nije u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu odnosno ne sadrži podatke o 
zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne 
infrastrukture, radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i 
statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi. 

 
2.2. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) Općina Jakšić nije odredila 
identifikacijski broj za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva nisu povezane s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 
2.3. Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima odrediti i organizacijski oblik 

obavljanja komunalne djelatnosti održavanja javnih površina na kojima nije dopušten 
promet motornim vozilima, održavanja javne rasvjete i održavanja nerazvrstanih cesta. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) odlukom o komunalnim 
djelatnostima nije određen organizacijski oblik obavljanja komunalne djelatnosti 
održavanja javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, 
održavanja javne rasvjete i održavanja nerazvrstanih cesta. 

 
2.4.  Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima odrediti sve komunalne 

djelatnosti koje će se obavljati na području Općine Jakšić. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) odlukom o komunalnim 
djelatnostima održavanje čistoće javnih površina nije određeno kao komunalna 
djelatnost, što nije u skladu s odredbama članaka 22. i 23. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu.  
 
Općina Jakšić je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
 

 
 
 



35 
 

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 

 
 Općina Jakšić izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Jakšić točno izvještavala o provedbi dva naloga i pet preporuke, dok za 
jedan nalog koji se odnosi na vođenje evidencije komunalne infrastrukture sa svim 
propisanim podacima te na tri preporuke koje se odnose na povezivanje analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva s evidencijom komunalne 
infrastrukture, određivanje organizacijskih oblika obavljanja komunalne djelatnosti 
održavanja javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, održavanje 
javne rasvjete i održavanje nerazvrstanih cesta te da se odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrede sve komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Općine Jakšić 
nije točno izvještavala. 
 
  

Očitovanje Općine Jakšić 
 

Općina Jakšić u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama navedenim u Nacrtu 
izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području 
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. 
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Općina Kaptol 
 

Zakonski predstavnik Općine Kaptol do 1998. do 28. svibnja 2025. bio je općinski 
načelnik Mile Pavičić, ing., a od 29. svibnja 2025. je Dario Lončarević, mag. prim. educ. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Općinu Kaptol te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 9 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 2022. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa 
komunalne infrastrukture na području Općine 
Kaptol u zemljišne knjige i evidentiranja u 
katastru, a koje se odnose na donošenje odluka 
o proglašenju komunalne infrastrukture javnim 
dobrom u općoj uporabi i pribavljanje geodetskih 
elaborata izvedenog stanja komunalne 
infrastrukture te njihovo dostavljanje nadležnom 
sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u 
općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

3. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj 
te analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

31. prosinca 2022. provedeno 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

30. siječnja 2023. provedeno 

5. 
Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti i organizacijski oblik 
obavljanja komunalne djelatnosti održavanja 
nerazvrstanih cesta, održavanja javne rasvjete 
te poslova dezinfekcije, dezinsekcije i 
deratizacije. 

30. lipnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

6. 
Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti sve komunalne djelatnosti 
koje će se obavljati na području Općine Kaptol. 

30. lipnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

Naloženo je programe održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

30. lipnja 2022. provedeno 

8. 

Preporučeno je u programima građenja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji 
se odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za 
gospodarenje komunalnim otpadom. 

30. lipnja 2022. provedeno 

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

10. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je održavanje građevina javne 
odvodnje oborinskih voda planirati i iskazivati 
kao zasebnu komunalnu djelatnost, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu i odlukom o komunalnim 
djelatnostima. 

30. lipnja 2022. provedeno 

11. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

12. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2022. provedeno 

13. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog i preporuke provedeni nakon roka  
 

Nalog i preporuke provedeni nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 

javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
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Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022. 
 

Općinsko vijeće je u listopadu 2022. donijelo Odluku o komunalnim djelatnostima, 
kojom je osigurana mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 
 

1.2. Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima odrediti i organizacijski oblik 
obavljanja komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta, održavanja javne 
rasvjete te poslova dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije. 

        Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 
 
Općinsko vijeće je u listopadu 2022. donijelo Odluku o komunalnim djelatnostima, 
kojom su za sve komunalne djelatnosti određeni organizacijski oblici njihovog 
obavljanja. 

 
1.3. Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima odrediti sve komunalne 

djelatnosti koje će se obavljati na području Općine Kaptol. 
       Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 
 

Općinsko vijeće je u listopadu 2022. donijelo Odluku o komunalnim djelatnostima, 
kojom je održavanje čistoće javnih površina određeno kao komunalna djelatnost. 

 
 
2. Djelomično proveden nalog 

 
  Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 

infrastrukture. 
 

2.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 
Općina Kaptol je do konca prosinca 2022. uspostavila evidenciju komunalne 
infrastrukture. U evidenciji nerazvrstanih cesta, javnih parkirališta, javnih zelenih 
površina, građevina i uređaja javne namjene te groblja i krematorija na grobljima 
uneseni su podaci o nazivu i vrsti komunalne infrastrukture, o katastarskoj i 
zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini u kojoj se komunalna infrastruktura nalazi 
te o vlasništvu, ali ne i podaci o osobi koja njome upravlja, zatraženim i izdanim 
dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture, radnjama 
poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne 
infrastrukture i aktima s tim u vezi što nije u skladu s odredbom članka 63. Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, kojom je propisano da evidencija komunalne infrastrukture 
sadrži i navedene podatke. 
 
Općina Kaptol je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Kaptol izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za dva naloga i 
četiri preporuke u propisanom roku, dok je za dva naloga i pet preporuka Općina izvještavala 
nakon isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Kaptol točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 
 Očitovanje Općine Kaptol 
 

Općina Kaptol u Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu 
izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području 
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. 
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Općina Velika 
 

Zakonski predstavnici Općine Velika u 2019. i 2020. bili su do 6. srpnja 2020. općinski 
načelnik Vlado Boban, od 7. srpnja 2020. do 3. lipnja 2021. općinski načelnik bio je Ivica 
Potočanac, a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka (srpanj 
2025.) općinski načelnik je Robert Hofman.  
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. za Općinu Velika te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 10 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa 
komunalne infrastrukture na području Općine 
Velika u zemljišne knjige i evidentiranja u 
katastru, a koje se odnose na donošenje odluka 
o proglašenju komunalne infrastrukture javnim 
dobrom u općoj uporabi i pribavljanje geodetskih 
elaborata izvedenog stanja komunalne 
infrastrukture te njihovo dostavljanje nadležnom 
sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u 
općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno  

3. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj 
te analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu 
Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

5. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti i organizacijski oblik 
obavljanja komunalne djelatnosti održavanja 
nerazvrstanih cesta, održavanja javne rasvjete 
te poslova dezinfekcije, dezinsekcije i 
deratizacije. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

6. 
Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti sve komunalne djelatnosti 
koje će se obavljati na području Općine Velika. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

7. 

Naloženo je programe održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

8. 

Preporučeno je u programima građenja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji 
se odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za 
gospodarenje komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

10. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

11. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog i preporuke provedeni nakon roka  
 

Nalog i preporuke provedeni nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 
 

1.1. Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima odrediti i organizacijski oblik 
obavljanja komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta, održavanja javne 
rasvjete te poslova dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općinsko vijeće je u srpnju 2023. donijelo Odluku o komunalnim djelatnostima, kojom 
je određen organizacijski oblik obavljanja komunalne djelatnosti održavanja 
nerazvrstanih cesta, održavanja javne rasvjete te poslova dezinfekcije, dezinsekcije i 
deratizacije.  
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1.2. Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima odrediti sve komunalne 
djelatnosti koje će se obavljati na području Općine Velika. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općinsko vijeće je u srpnju 2023. donijelo Odluku o komunalnim djelatnostima, kojom 
je određeno 13 komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na području Općine Velika. 

 
1.3. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 

javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022. 
 
Općinsko vijeće je u prosincu 2022. donijelo Odluku o komunalnom redu, kojom je 
osigurana mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji omogućava 
kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu.  
 

1.4. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Općina Velika je u rujnu 2024. donijela i na mrežnim stranicama objavila dokument 
Analiza i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture na 
području Općine Velika.  

 
1.5. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Načelnik Općine je u rujnu 2024. donio Odluku o kriterijima i pokazateljima učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom na području Općine Velika. Navedenom 
Odlukom utvrđeni su kriteriji i pokazatelji upravljanja komunalnom infrastrukturom za 
koje će se jednom godišnje za prethodnu godinu izvršiti analiza i vrednovanje 
upravljanja komunalnom infrastrukturom te će se analiza objaviti na mrežnim 
stranicama Općine. 
 
 

2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni  
 
Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture i normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom. 
 

2.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
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Do vremena provjere provedbe naloga (prosinac 2024.) Općina Velika nije ustrojila i 
ne vodi evidenciju komunalne infrastrukture, što nije u skladu s odredbom članka 63. 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojoj jedinica lokalne samouprave 
ustrojava i vodi evidenciju komunalne infrastrukture koja sadrži podatke o nazivu i vrsti 
komunalne infrastrukture, o katastarskoj i zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini 
u kojoj se komunalna infrastruktura nalazi, o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom i osobi koja njome upravlja te podatke o zatraženim i izdanim 
dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture i radnjama 
poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne 
infrastrukture i aktima s tim u vezi.  

 
2.2. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Općina Velika do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije odredila 
identifikacijski broj za građevine i uređaje komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine te analitičke knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih 
brojeva nisu povezane s evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini.  

 
2.3. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 

imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, 
mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općina Velika do vremena provjere provedbe preporuke (prosinac 2024.) nije 
procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te nije 
ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem.  

 
2.4. Naloženo je programe održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da sadrže 

sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, uključujući 
opseg poslova održavanja u programima održavanja komunalne infrastrukture. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 

 
Programi održavanja komunalne infrastrukture za 2023. odnosno 2024. sadrže iskaz 
financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, po djelatnostima na kojima 
se obavljaju te izvoru financiranja, ali ne i opis i opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, što nije u skladu s odredbom članka 73. 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, kojom je propisan sadržaj programa održavanja 
komunalne infrastrukture. 

 
2.5. Preporučeno je u programima građenja komunalne infrastrukture iskazivati rashode 

koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture te na građenje 
građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
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U programima građenja komunalne infrastrukture za 2023. odnosno 2024. iskazivani 
su rashodi koji se ne odnose na građenje komunalne infrastrukture. U programima su 
iskazivani rashodi za uređenje Slavonske kuće, adaptaciju svlačionice Nogometnog 
kluba Sloga, izgradnju kanalizacijske i vodovodne mreže te uređenje zgrade Općine, 
što prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu nije građenje komunalne 
infrastrukture. 
 
Općina Velika je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 
– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 

 
Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 

revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Velika izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Velika točno izvještavala o provedbi jednog naloga i pet preporuka, dok za 
tri naloga koja se odnose na ustrojavanje i vođenje evidencije komunalne infrastrukture, 
donošenje programa održavanja komunalne infrastrukture u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu i na mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama te za dvije preporuke koje se odnose na 
povezivanje analitičke knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva s 
evidencijom komunalne infrastrukture i na procjenu vrijednosti neevidentirane komunalne 
infrastrukture nije točno izvještavala. 
 
  
 Očitovanje Općine Velika 
 

Općina Velika u Očitovanju navodi da nema primjedbi i da je suglasna sa svim 
činjenicama navedenim u Nacrtu izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka 
danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 
samouprave na području Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020.  
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IV. ZAKLJUČAK 
  
 Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Požeško-slavonske županije u 2019. i 2020. utvrđeno je sljedeće: 
  

 proveden je 71 nalog i preporuka ili 65,1 %, od čega 57 u roku, a 14 nakon roka 

 djelomično je provedeno osam naloga i preporuka ili 7,4 %  

 30 naloga i preporuka ili 27,5 % nije provedeno. 
 
U tablici broj 11 navodi se broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka 

utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po jedinicama lokalne samouprave na 
području Požeško-slavonske županije. 
 
Tablica broj 11 

 
Broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe 

naloga i preporuka po jedinicama lokalne samouprave na području  
Požeško-slavonske županije 

 

Redni 
broj 

Naziv jedinice 
lokalne samouprave 

Broj danih 
naloga i 

preporuka 

Status naloga i preporuka 

Provedeno 
Provedeno 

nakon 
roka 

Djelomično 
provedeno 

U 
postupku 
provedbe* 

Nije 
provedeno 

Nije 
primjenjivo 

 1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Grad Kutjevo 11 2 1 2 0 6 0 

2. Grad Lipik 9 8 1 0 0 0 0 

3. Grad Pakrac  13 10 0 0 0 3 0 

4. Grad Pleternica 13 5 1 1 0 6 0 

5. Grad Požega 8 4 1 1 0 2 0 

6. Općina Brestovac 9 5 0 2 0 2 0 

7. Općina Čaglin 11 7 1 1 0 2 0 

8. Općina Jakšić 11 6 1 0 0 4 0 

9. Općina Kaptol 13 9 3 1 0 0 0 

10. Općina Velika 11 1 5 0 0 5 0 

Ukupno 109 57 14 8 0 30 0 

* Rok za provedbu nije prošao. 

 
 Jedinice lokalne samouprave su provedbom naloga i preporuka postigle sljedeće 
pozitivne učinke: 
 

 u većem broju jedinca lokalne samouprave obavlja se cjelovito evidentiranje 
podataka o komunalnoj infrastrukturi 

 u najvećem broju jedinca lokalne samouprave unutarnjim aktima uređeno je 
građenje i održavanje komunalne infrastrukture te druga pitanja važna za 
komunalno gospodarstvo, u skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu 

 u najvećem broju jedinca lokalne samouprave komunalnom infrastrukturom 
upravlja se u skladu s propisima 

 u najvećem broju jedinca lokalne samouprave ostvareni su ciljevi nadzora nad 
upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 
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 Djelomično provedeni nalozi i preporuke odnose se na područje evidentiranja 
komunalne infrastrukture. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje 
evidentiranja komunalne infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom 
infrastrukturom, upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 
 

Jedinice lokalne samouprave su i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i 
preporukama Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni ili nisu u cijelosti provedeni.  

 
 
 


